

欢迎大家

很高兴看到本周所有八年级学生回到学校上课：他们在上周五下午从公共汽车上蜂拥而下时，虽然累但很开心。周一早上他们又精力充沛地返回学校，急着与老师和朋友见面。当然我们的小学生们也充满了活力，特别是我们高级小学的学生领导们，在本周早些时候有一个非常棒的年轻领导日。初级小学教室里充满了自信而美妙的歌声，同时周二早上的倾盆大雨在3年级和4年级孩子中掀起了轩然大波，让他们激动万分。最近有一小部分学生提议在学校建一个游泳池，哇！雨水在大草坪上形成了一个天然池塘，我不确定是否会令 pukekos 留下深刻印象，但我确信任何过往的鸭子一定会非常高兴的。

如果您有孩子在11-13年级，那这周肯定是紧张的一周，但是模拟考试现在已经结束了，每个人都可以松口气，展现一下笑容，希望可以在重拾课本前在周末时先放松一下。高年级学生的好学给我留下了深刻印象，这定将在第4学期进入外部考试时结出硕果。教师花了一周时间来批改成堆的考卷，所以在下周早些时候学生们就将知道考试成绩。如您对孩子的备考有任何顾虑或疑问，请与老师们或 Chris Wiggin 联系。

感谢家长们本周礼貌而细心周到的驾车行为，不可预测的天气使交通变得比往常更加拥堵，车流虽然有点慢，但还算稳定。也非常感谢您在表达您的想法或建议时对学校秉持的支持与合作的态度。我为学校拥有尽心尽力的员工以及令人难以置信的互相扶植的社区感到无比自豪，我们将会携手共同解决所面临的问题，它已经形成了一种 Pinehurst 精神，并将永远成为我们共事的一部分。请永远记住为了孩子们的最佳利益，如果我们齐心协力，那就没有办不成的事情！

几则更新消息：我们仍然会在即将来临的假期中破土动工扩建图书馆，筹建一个设备齐全的课后托管中心也已提到议事日程上来了，该中心将于2019年开始运作，下一学期将会为您们提供更多详情。我们目前也正在为明年做预算，并将在技术课程方面投入一些额外资金，如9年级的机器人，小学生使用的编码设备，以及高级小学所需的一些硬件。为了让家长更多地了解有关高中学生“自带笔记本电脑”计划，周二晚上将举办一个信息会。这是针对明年即将进入7年级的学生，他们将会在课堂上使用学校所推荐的新技术新设备。从2019年起，学生可以通过学校购买“SNAP”手提电脑，共有三种型号可选择，其中两种比较便宜的型号也可以为学生提供良好的服务，学生可以在高中的任何一年购买，详情由学校办公室提供。

祝大家有个美好的周末！

再见

Alex Reed

重要日期及活动

第七周：

9月3日 星期一

- NZSS比赛周 (Palmerston North 高尔夫俱乐部)

9月4日 星期二

- 笔记本电脑计划信息晚会, 7.30pm, College 4

9月6日 星期四

- 13年级过渡至高等教育研讨会, 11.20am – 3.15pm (College 4)
- IGCSE戏剧 - 学生独白“来自黄金天气的尽头”, Drama Room, 7pm

第八周：

AIMS 比赛,7-8 年级选定学生 (整周) , Tauranga

9月11日 星期二

- 小学 (4-6年级) Mid Bays越野赛 (9am-12pm)
- 初级小学戏剧表演 – Seussical, 6pm, Arena

9月12日 星期三

- 小学 (4-6年级) Mid Bays越野赛 (9am-12pm)
- 非正式音乐会, 4.30-5pm, C1

9月13日 星期四

- 家长早餐会, 9am,Caffe E Cucina
- 奖学金活动, 12.45pm-3pm, (C27/28)
- Santiago学校运动交流, 2.30-5.00pm, Pinehurst
- 初级小学戏剧表演 – Seussical, 6pm, Arena